

ПРОТОКОЛ № 1
засідання комісії з оцінки корупційних ризиків
Держпродспоживслужби

28 грудня 2017 року

місце засідання:
м. Київ,
вул. Б. Грінченко, 1,

Присутні:

Іванов В.В. – голова комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби;

Гасанова І.Л. – секретар комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби;

члени комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби:
Вторушина М.В., Григоренко А.А., Дмитренко О.А., Єфімова Л.П., Захарченко О.А., Квасніцький О.О., Кобаль Б.І., Костіна Н.М., Лемак М.С., Негода А.Ф., Христенко А.В., Челомбітко А.Ф., Шевченко О.П.

Відсутні: Башинський В.В., Міщенко В.В.

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту положення «Про Комісію з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби» та подачу його Голові Держпродспоживслужби на затвердження.

2. Про організацію роботи комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби, розгляд та затвердження проекту Робочого плану комісії з оцінки корупційних ризиків в Держпродспоживслужбі.

3. Про розгляд корупційних ризиків, запропонованих членами комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби.

По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Гасанова І.Л. - оголосила текст проекту положення «Про Комісію з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби».

На голосування поставили пропозицію:

“Погодити проект положення «Про Комісію з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби» та передати Голові Держпродспоживслужби на затвердження.”

ГОЛОСУВАННЯ: “за” - 15, “проти” - 0, “утрималися” - 0.

ВИРШИЛИ:

Передати Голові Держпродспоживслужби на затвердження проект положення «Про Комісію з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби» в редакції що додається до 05.01.2018 (відповідальна - Гасанова І.Л.).

По другому питанню:**СЛУХАЛИ:**

Іванов В.В. – зазначив, що оцінка корупційних ризиків в Держпродспоживслужбі здійснюється у форматі підготовки нової Антикорупційної програми Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018 рік.

Робота комісії буде складатися з 3 етапів.

Перший етап – ідентифікація корупційних ризиків. Члени комісії повинні до 31.01.2018 проаналізувати діяльність Держпродспоживслужби, її територіальних органів та державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби. Ідентифікувати можливі корупційні ризики та запропонувати заходи щодо їх усунення (мінімізації).

Другий етап – оцінка корупційних ризиків. Члени комісії повинні до 22.02.2018 провести оцінку корупційних ризиків за критеріями ймовірності їх виникнення та наслідків корупційного правопорушення.

Третій етап – обговорення на черговому засіданні комісії проект Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018 рік та подання його на затвердження Голові Держпродспоживслужби до 30.03.2018.

Гасанова І.Л. - оголосила текст проекту Робочого плану комісії з оцінки корупційних ризиків в Держпродспоживслужбі.

На голосування поставили пропозицію:

“Затвердити Робочий план оцінки корупційних ризиків в Держпродспоживслужбі”.

ГОЛОСУВАННЯ: “за” - 16, “проти” - 0, “утрималися” - 0.

ВИРШИЛИ:

Затвердити Головою комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби Івановим В.В. Робочий план комісії з оцінки корупційних ризиків в Держпродспоживслужбі в редакції що додається.

По третьому питанню:**СЛУХАЛИ:**

Гасанова І.Л. – оголосила текст корупційних ризиків, запропонованих членами комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби.

ВИСТУПИЛИ:

Григоренко А.А. – з пропозицією розгляду корупційного ризику при наданні платної адміністративної послуги.

Негода А.Ф. – з пропозицією розгляду корупційного ризику про можливість впливу на посадових осіб, яких перевіряє аудиторська група та ризику зворотнього впливу на членів аудиторської групи.

Григоренко А.А. – з пропозицією розгляду корупційного ризику «неправомірна поведінка посадових осіб при наданні адміністративних послуг». Покласти обов'язки виконавців заходів щодо цього ризику на Відділ з питань запобігання корупції, керівників територіальних органів Держпродспоживслужби та керівників державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби.

Негода А.Ф. – з пропозицією розгляду корупційного ризику про недосконалість захисту інформації з обмеженим доступом, яка була створена або стала відома під час виконання службових обов'язків.

На голосування поставили пропозицію:

“Членам комісії до 31.01.2018 проаналізувати діяльність Держпродспоживслужби, її територіальних органів та державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби. Провести роботу щодо ідентифікації можливих корупційних ризиків та запропонувати заходи щодо їх усунення (мінімізації)”.

ГОЛОСУВАННЯ: “за” - 16, “проти” - 0, “утрималися” - 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Членам комісії до 31.01.2018 проаналізувати діяльність Держпродспоживслужби, її територіальних органів та державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби. Провести роботу щодо ідентифікації можливих корупційних ризиків та запропонувати заходи щодо їх усунення (мінімізації).

2. Секретарю комісії Гасановій І.Л. до 31.01.2018 узагальнити результати роботи членів комісії в проект ідентифікації можливих корупційних ризиків та заходів до їх усунення (мінімізації);

до 31.01.2018 підготувати матеріали для проведення чергового засідання комісії з порядку денного: «Про розгляд проекту ідентифікованих корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення в діяльності Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби та державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби».

Голова



В.В. Іванов

Секретар



І.Л. Гасанова